
Krajowa Rada Spółdzielcza zaprasza na szkolenie:
Działalność Rady Nadzorczej Spółdzielni - uprawnienia i odpowiedzialność - aspekty praktyczne - szkolenie dla członków Rad Nadzorczych oraz Zarządów Spółdzielni 
[bookmark: _GoBack]Termin: 22 listopada 2023 r., godz. 09:00-12:00
Typ szkolenia: on-line na platformie szkoleniowej ClickMeeting
CENY:
- 553,50 zł brutto/os. (450 zł netto + VAT) dla organizacji spółdzielczych, które uiściły składki na rzecz KRS za lata 2021-2023
- 676,50 zł brutto/os. (550 zł netto + VAT) dla lustratorów, podmiotów niebędących organizacjami spółdzielczymi oraz dla organizacji spółdzielczych, które nie uiściły składki bądź składek na rzecz KRS za lata 2021-2023
W cenie 4 godziny dydaktyczne (45-min.). Wszyscy uczestnicy otrzymają materiały dydaktyczne oraz zaświadczenia potwierdzające uczestnictwo w szkoleniu.
Szkolenie może być traktowane jako szkolenie uzupełniające dla lustratorów w trybie Uchwały Nr 21/2018 Zgromadzenia Ogólnego Krajowej Rady Spółdzielczej z dnia 19 grudnia 2018 r. w sprawie kryteriów kwalifikacyjnych lustratorów, szkolenia lustratorów oraz nadawania i pozbawiania uprawnień lustratora. 
ZAKRES TEMATYCZNY SZKOLENIA 
1. Rada Nadzorcza jako jeden z organów Spółdzielni.
1. Kompetencje Rady Nadzorczej a możliwość ich delegowania do Walnego Zgromadzenia.
1. Funkcjonowanie Rady Nadzorczej SM w świetle art. 35 par. 4[1]-4[4] ustawy - Prawo spółdzielcze /możliwość zwołania posiedzenia, zarządzenia głosowania na piśmie albo w trybie środków bezpośredniego porozumiewania się na odległość na żądanie jednego członka Rady Nadzorczej/.
1. Kadencja Rady Nadzorczej w świetle art. 90a tarczy antykryzysowej /ustawowe przedłużenie trwania kadencji rady nadzorczej, gdy jej kadencja upłynęła w okresie trwania stanu epidemii albo stanu zagrożenia epidemicznego/.
1. Kadencja Rady Nadzorczej w świetle art. 42 ustawy uchylającej tarczę antykryzysową /Nowe zasady funkcjonowania Rady Nadzorczej od 7 września 2022 r./.
1. Zakaz łączenia funkcji członka Rady Nadzorczej z innymi funkcjami oraz zakazy uczestnictwa w Radzie.
1. Wybory członków Rady Nadzorczej. 
1. Odpowiedzialność prawna członków Rady Nadzorczej za decyzje podejmowane w trakcie trwania jej kadencji. 
Osoba prowadząca szkolenie
dr Piotr Pałka - radca prawny, wspólnik Kancelarii DERC PAŁKA Kancelaria Radców Prawnych w Warszawie, ekspert z zakresu prawa spółdzielczego oraz ustawy o spółdzielniach mieszkaniowych i ustawy o własności lokali. 
Zadawanie pytań
Podczas szkolenia można zadawać Prowadzącemu pytania poprzez czat. Dodatkowo do 21 listopada br. Uczestnicy mogą przesyłać pytania związane z tematem szkolenia na adres: szkolenia@krs.com.pl. Odpowiedzi na te pytania Prowadzący udzieli w trakcie szkolenia.

Logowanie
Szkolenie odbędzie się za pośrednictwem platformy szkoleniowej ClickMeeting. Do uczestnictwa w szkoleniu potrzebne jest stabilne łącze internetowe. Nie jest wymagana instalacja jakiejkolwiek aplikacji. W dniu roboczym poprzedzającym szkolenie (po godz. 13:00) uczestnikom przesłane zostanie zaproszenie na szkolenie zawierające link z instrukcją logowania do platformy szkoleniowej.
Zgłoszenie
Wypełniony formularz należy przesłać na adres szkolenia@krs.com.pl do 21 listopada br. Zgłoszenia ZAWSZE potwierdzane są mailem zwrotnym od Organizatora.  W przypadku ręcznego wypełnienia formularza, prosimy o umieszczenie adresów e-mail uczestników również w treści maila.
Płatność
Wpłaty prosimy dokonać na nasze konto do 21 listopada br.:
Krajowa Rada Spółdzielcza
Bank Spółdzielczy w Raszynie
56 8004 0002 2001 0012 0711 0001
z dopiskiem: szkolenie 22.11.2023 r.
Rezygnacja
Rezygnację z uczestnictwa w szkoleniu należy zgłosić Krajowej Radzie Spółdzielczej za pomocą poczty elektronicznej na adres szkolenia@krs.com.pl. W przypadku zgłoszenia rezygnacji z uczestnictwa najpóźniej do dnia roboczego poprzedzającego dzień szkolenia do godz. 12:00 Zgłaszającemu przysługuje zwrot uiszczonej zaliczki w całości. Po tym terminie rezygnacja ze szkolenia powoduje obciążenie Zgłaszającego pełnymi kosztami uczestnictwa. Zgłaszający ma prawo zmieniać osoby delegowane na szkolenie do chwili jego rozpoczęcia bez ponoszenia dodatkowych kosztów, ale każdorazowo wymagane jest poinformowanie o tym fakcie Krajową Radę Spółdzielczą za pomocą poczty elektronicznej na adres szkolenia@krs.com.pl.
Kontakt
 e-mail: szkolenia@krs.com.pl, tel. 22/ 596 45 56.
Krajowa Rada Spółdzielcza zastrzega sobie możliwość odwołania szkolenia z powodu zbyt małej liczby zgłoszonych osób bądź nieprzyjęcia zgłoszeń, jeśli limit uczestników został osiągnięty.
